
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Μπότσαρης Αντώνιος 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ είναι η μόνιμη εργασία για βιοπορισμό, δηλαδή  για να μπορέσει 

κάποιος να ζήσει. 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ :Οικονομολόγος 

Το επάγγελμα που κάνεις είναι αυτό που ονειρευόσουνα από μικρός/η; 

Ναι. Παρότι κανείς από τους γονείς μου δεν είχε ασχοληθεί με τα οικονομικά, εγώ 

επηρεασμένος από τους θείους μου που εργαζόντουσαν σε τράπεζες και σε 

επιχειρήσεις άρχισα να δείχνω ενδιαφέρον για θέματα που είχαν σχέση με το 

αντικείμενο αυτό από πολύ μικρός. Όταν ήμουν στη Τρίτη δημοτικού σε μία έκθεση 

με θέμα, «τι θες να γίνεις όταν μεγαλώσεις» είχα απαντήσει Οικονομολόγος. 

 

Μπορείς  να περιγράψεις σύντομα ,τι ακριβώς κάνεις σε αυτή τη δουλειά;; 

Αυτό είναι πολύ σύνθετο για να το περιγράψει κανείς και έχουν γραφτεί βιβλία 

ολόκληρα. Γενικά και περιληπτικά θα μπορούσε να πει κανείς ότι ασχολούμαι, με τα 

χρηματοοικονομικά και τα λογιστικά δεδομένα των επιχειρήσεων. Δηλαδή το τι 

αγοράζουν, τι πουλάνε, τι κέρδος θα βγάλουν, τι φόρους θα πληρώσουν, για τις 

τραπεζικές τους συναλλαγές, για το πώς θα αναπτυχθούν καλύτερα  και πώς όλα 

αυτά θα είναι σύμφωνα με αυτά που ορίζονται από τους νόμους.   

 

Ποιες δυσκολίες υπάρχουν;; 

Οι δυσκολίες είναι πάρα πολλές. Υπάρχουν καθημερινές αλλαγές στους νόμους που 

πρέπει να γνωρίζουμε. Πρέπει σε συγκεκριμένες και τακτικές ημερομηνίες να 

υποβληθούν πάρα πολλά δεδομένα προς τις δημόσιες υπηρεσίες και να γίνονται 

και οι αντίστοιχες πληρωμές (στην Ελλάδα κανείς δεν θέλει να πληρώνει). Μία 

πρόσθετη δυσκολία που αντιμετωπίζουμε είναι ο συντονισμός που πρέπει να 

υπάρχει μεταξύ των εργαζομένων μέσα στις επιχειρήσεις καθώς και η συνεργασία 

με τους διάφορους συνεργάτες εκτός επιχειρήσεων.  

 

Τι σου αρέσει περισσότερο σε αυτή τη δουλειά;; 

Αυτό που μου αρέσει περισσότερο είναι ότι υπάρχει μία δυναμική εξέλιξη σε αυτό 

το επάγγελμα συνεχώς ενημερωνόμαστε και γινόμαστε πιο αποτελεσματικοί στην 

αντιμετώπιση των θεμάτων που αφορούν τις επιχειρήσεις. Μέσα από την 

καθημερινότητά μας προσπαθούμε να κάνουμε τους ανθρώπους και τις 

επιχειρήσεις, να προοδεύουν, να γίνονται καλύτεροι, να εξελίσσονται και να 

συνεισφέρουν στη κοινωνία, στην οικονομία και στην ευημερία της χώρας μας. 


